

«СОВЕТСКАЯ КУБАНЬ»

г. Нальчик

Гордость советской оперы

Все лучшее, чем богата советская вокальная культура, олицетворяет имя народного артиста СССР Ивана Семёновича Козловского, которому исполнилось 80 лет. Знаменательной дате был посвящен

юбилейный вечер, состоявшийся 25 марта в Большом театре Союза ССР. Жизнь и творческая деятельность замечательного певца тесно связаны с этой прославленной сценой, где он блестал в лучших своих

партиях, ставших классикой музыкального искусства.

Родина высоко оценила творческий подвиг артиста: за выдающиеся заслуги в развитии советского музыкального искусства И. С. Козловский удо-

● 3-я СТРАНИЦА ● 27 МАРТА 1980 ГОДА

стоен звания Героя Социалистического Труда. С этой наградой и днем рождения его горячо поздравили участники юбилейного вечера. Артист вновь подарил поклонникам своего неувядаемого таланта прекрасные минуты общения с большим искусством. (ТАСС).